

“超导先锋”闻海虎回母校安徽大学开讲堂： 中国科学家 离诺贝尔奖“不远不近”

去年10月，南京大学物理学系教授王牧在网络上实名举报同事闻海虎，认为他论文涉嫌造假；闻海虎也第一时间在博客回应，表示自己清者自清，浊者自浊。因为两人都是今年的中科院院士增选人选，立即成为舆论的焦点……最后，调查结果还了闻海虎清白。昨日下午，身为安徽大学校友的闻海虎回到母校，为学弟学妹们献上一堂“超导研究和我的成长之路”讲座。

■ 蔡丽丽 星级记者 俞宝强 文/图

大学难忘却： 至今保留安大优秀毕业生的证书

闻海虎，安徽望江人。在昨日的讲座中，他回忆起自己学习成长之路。

“我们的小学和中学时代完全处于一种自然的学习状态，很少有学生自觉或被压拼命学习。我的悟性启蒙也许算比较晚的，学习成绩在班上处于自然学习状态中的前几名。等到我上高中时，刚好赶上改革开放”。闻海虎告诉市场星报记者，他当时能够切身感觉到生活状况改善明显。同时从1979年开始，高考制度恢复。“这使得我们这些穷苦学生，能够通过公平的考试步入到受高等教育的天堂。当时，社会上学习数理化蔚然成风。一时间全社会都感觉到科学知识的重要性。1981年，在这样的氛围中，我顺利考上了安徽大学。”

“1985年大学毕业时被评为优秀毕业生，记得当时是800个毕业生中选了8个，基本条件是连年三好生，各门功课平均分数85分以上”。直到今天，闻海虎还将这个大学优秀毕业生的证书与学位证书保存在一起。

中国科学家： 离诺贝尔“说远不远、说近不近”

1985年大学毕业前夕，闻海虎顺利

考入中国科学院等离子体物理所作研究生。闻海虎当时选择超导作为自己的研究方向，实际上是很多人不理解的，因为超导自从被发现后的几十年当中，无法大面积推广应用。研究生的第一年是在中国科技大学物理学学习基础理论课，从那时起，他开始真正步入了超导领域……

凭借着对超导的热爱，1991年，闻海虎于获得博士学位后，便前往超导的发源地——荷兰从事博士后及相关研究。这段“超导情缘”，也让他先后斩获国家自然科学基金、亚洲华人物理奖等多个重量级奖项。

国际上，先后有5次10人因为在超导领域的重大研究发现获得诺贝尔物理学奖。中国离诺贝尔奖有多远？在回答市场星报记者提问时，闻海虎给了“说远不远、说近不近”的回复。

“确实，超导这个领域充满了重大原创的机会，如果在这上面取得突破，那么中国科学家获诺贝尔奖的希望很大……”

经常回合肥： 今日将体验合肥南站高铁回南京

讲座现场，他结合自身科研探索路上的成功事例，鼓励在座的师生要有勇于探索，甘冒风险精神，只有这样，科学的大道才会越走越宽。在劝诫学弟、学妹们珍惜大学时光时，他也感慨现代一些大学生的



英语水平甚至不如30年前，而这很有可能阻碍今后中国科学家走向世界舞台。讲座之后，不少学生将闻海虎“围住”，希望能够指点一下，他都一一给予忠告……

市场星报记者：闻教授，您好。11月12号，也就是今天，对于合肥来说，又是一个大日子。合肥的高铁南站正式运营，您从南大回母校返程，是不是考虑去体验下合肥高铁南站？

闻海虎：是吗？我也是才知道这个事，确实是事啊。那这么说，我回南京肯定要去参观体验下高铁南站了。

由于目前长期在南京大学担任物理学教授，由于工作事宜经常回合肥，对于现在家乡安徽的变化，闻海虎颇为关心，演讲结束后，他表示今日回南京会前往合肥南站体验一番。

患者颅骨骨折，CT单上写“未伤” 宿州一患者质疑医生出假报告 卫生局调查后证实诊断有问题

一起简单的车祸在经过种种波折后，变得迷雾重重。先是肇事者被疑顶包，后是医生被疑出具虚假诊断报告。真相到底如何？日前，市场星报记者奔赴宿州展开调查……

■ 记者 雷强

投诉： 一家五口遭遇车祸，肇事者被疑顶包

“当时撞我们的人不是王辉，而是张海军。这个问题我们向交警反映过，交警还是认定是王辉肇事的。”在宿州市埇桥区芦岭镇许古村，投诉人许道合情绪激动地表示：“不仅如此，在到医院治疗时，医生竟在诊断报告上说我没有伤。”

在许道合提供的一份交通事故认定书上，市场星报记者看到，2013年9月14日17时20分左右，许道合与妻子、儿媳妇及两个孙子乘坐一辆电动三轮车被一辆轿车撞倒。事故认定轿车负全责。肇事司机名为王辉。

按照许道合的说法，肇事司机另有其人。同时出示了一张行驶证复印件，上面写有一个手机号码及“张海军”的名字。

质疑： 医生出具假诊断报告？

据许道合介绍，他的亲属在医院看到张海军将一大把钱塞到了检查医生尹东海的口袋中。随后，在出具的CT报告中，已经严重受伤的他被诊断为“未受伤”。

许道合表示：“随后，我们把情况反映给了医院。应医生的要求，我们又重新做了一次CT检查。在这次检查中，尹东海一下子出具了两个报告单。其中一个日期为14号，一个为15号。这次作出的结论是头部骨折。”

市场星报记者通过相关渠道获取了许道合当时的三份CT报告单。在一份报告日期为2013年9月14日晚20:00出具的CT诊断报告单上，记者看到载明的内容为“头颅、胸部、上腹部CT扫描未见外伤性改变。”而在另一份同样为9月14日、同样编号的CT诊断报告单上，则载明“左侧枕部颅骨骨折”。

交警： “这起事故，没有人顶包”

对于许道合所说的肇事者另有其人的说法，市场星报记者找到了当时处理这起交通事故交警中队副队长秦旺刚。

“案发时，我们中队离事故现场比

较远。后来经过调查，我们了解到是王辉撞的人。”秦旺刚告诉记者：“在这起事故中，没有人顶包冒充肇事者。而且，报警电话还是王辉打的。当时现场有很多人都是可以证实。”

卫生局： 诊断过程中存在一定问题

对于CT诊断报告单的问题，医生尹东海出具一份问题说明。对于收钱的问题，尹东海表示那是由于做CT时，对方带的钱不够，所以要求收取2000元押金。由于当时患者多，很忙，就没有写押金条。至于诊断报告，其解释为由于患者太多，没有看仔细，出现了漏诊。

在宿州市卫生局，记者看到了一份调查处理建议函。该建议函指出，经调查，尹东海收取的2000元是押金，其私自收取押金的行违反了医院的财物制度，对于此点应当给予适度处理。对于CT诊断报告单的出具问题，认为尹东海在CT诊断过程中存在一定问题。为此，宿州市卫生局建议给予尹东海全院通报批评，向患者当面道歉并作出深刻检查。

对于卫生局及医院的处理意见，许道合认为处理意见避重就轻。目前许道合已正式向宿州市埇桥区检察院实名举报，要求检察机关介入对此案的调查。检察院业已受理了许道合的举报。

宝能城
300万方航母级城市综合体



我和你妈掉水先救谁

我是宝哥

在了解对方之前我有几个问题想确认一下；
比如，如果我和你妈同时掉水里，你先救谁，比如……



一次性全告诉你：
1、我妈会游泳，救你。
2、生不偿死，跟谁谁都行。



3、生男生女都一样，我不介意。
4、不嫖不吸不吸毒要是搞外遇我净身出户。



5、不是gay没有艾滋病。
6、房产证加你名不和爸妈一起住。
7、银行卡归你，随你买买买。



你想问的都回答了
你满意了嘛？
(宝哥喘气地说)



你妈真的会游泳吗？
(弱弱地问)



扫上方微信 围观宝哥囡事

宝能小户型
“解放”全合肥

低总价31万起
45-55m²·70年产权

交3000元享98折

681 66666